

РЕЦЕНЗІЯ

**на міждисциплінарну освітньо-професійну програму
«Статистика цифрової економіки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузей знань: С – Соціальні науки, журналістика, інформація та
міжнародні відносини; F – Інформаційні технології; E – Природничі
науки, математика та статистика
спеціальностей: С1 – Економіка; F6 – Інформаційні системи і технології;
E 8 – Статистика.**

Міждисциплінарна освітньо-професійна програма «Статистика цифрової економіки» є сучасною освітньою моделлю підготовки фахівців, яка інтегрує економічні, статистичні та інформаційно-технологічні компоненти в єдину логічно вибудовану систему. Програма відповідає чинним нормативним вимогам вищої освіти та ґрунтується на сучасних науково-методичних підходах до формування професійних компетентностей.

Структура програми забезпечує послідовне формування загальних, спеціальних та інтегральних компетентностей через поєднання фундаментальної математико-статистичної підготовки з прикладними економічними дисциплінами та цифровими технологіями. Такий підхід сприяє розвитку аналітичного мислення, здатності до моделювання складних соціально-економічних процесів та використання сучасних методів обробки даних.

Особливістю програми є її міждисциплінарна орієнтація, що дозволяє здобувачам формувати комплексне бачення цифрової економіки як системного явища. Значна увага приділяється використанню статистичних методів, мов програмування, інструментів аналізу великих даних та сучасних інформаційних платформ.

Навчальний план відзначається збалансованістю теоретичної та практичної складових. Практична підготовка реалізується через лабораторні роботи, курсові проекти та виробничі практики, що забезпечує перенесення теоретичних знань у професійну діяльність.

Програма спрямована на розвиток академічної доброчесності, критичного мислення та самостійної дослідницької діяльності здобувачів. Використання сучасних цифрових освітніх платформ підвищує якість навчального процесу та забезпечує доступ до актуальних навчально-методичних ресурсів.

З огляду на викладене, освітньо-професійна програма «Статистика цифрової економіки» є методично виваженою, сучасною та відповідає стандартам підготовки бакалаврів. Вона може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Начальник Головного

управління статистики у м. Києві

Надія МЕЛЬНИК

